

海安在全市首创外卖骑手交通学校,想方设法从根本上减少违法诱因——

外卖小哥齐上课 安全配送记心间



“如何有效防止交通事故的发生,需要我们每名骑手和道路参与者共同努力。那我们要注意哪些问题呢?”9日,在海安外卖骑手交通安全学校里,海安市公安局交警大队车管所民警葛坤建正在为24名来自美团、饿了么等各平台的骑手现场授课。

近年来,随着网络订餐业的迅速发展,街头巷尾经常出现外卖骑手的身影。每到饭点,开足马力的外卖小哥们为了送餐准时,闯红灯、逆向、抢道等交通违法行为屡见不鲜,而交警部门传统的整治和处罚却又见效甚微。如何对外卖骑手进行有效管理,遏制这种愈演愈烈的交通安全“新难题”,海安率先推出外卖骑手交通安全学校,自创电动自行车交通安全“八句诀”,为外卖骑手送上交通安全套餐。

“新生”考试上岗
“老生”回炉重造

小许刚做外卖员一个多月,这是他第二次到外卖骑手交通安全学校学习。当问及为什么被通知来参加学习时,他不好意思地挠挠头。“上周有几次送餐为了节省时间,逆行了。”他表示,通过民警的教育,特别是看了一些外卖员车祸视频,感触颇深,以后一定要遵守交通法规。

“观看警示教育片,讲解交通安全知识,通报近期涉及外卖骑手的道路交通事故,最后再对新入职和一些多次违反交通法规的骑手进行测试。”葛坤建边翻阅着自己的备课资料边告诉记者,针对外卖骑手行业的特殊性,在授课过程中他深入剖析骑行不戴安全头盔、逆向行驶、骑车接打电话、翻看手机、随意变更车道、不按规定车道行驶、闯红灯等违法行为的危害性,提醒外卖骑手在骑车时要改正易犯的错误,不要拿“生命”送餐。

“加强与外卖行业合作,强化外卖骑手交通安全意识十分必要。”海安市公安局交警大队副大队长沈军表示,通过入职培训、约谈教育、志愿服务等多种方式和途径,帮助配送单位进一步落实安全管理主体责任,从源头提升骑手群体的法治意识和文明交通意识,降低事故发生率,打造良好的外卖送餐秩序。

沈军表示,由于骑手流动性强,学校的培训主要针对新人入职以及高频违法的骑手,每周至少开课一次,教师团队由交警大队的民警组成,自5月份正式开课以来,学校共开课26次,培训新入职骑手407人,轮训骑手1658人次。

一车一号对应
聚焦长效长治

在海安城区十字路口,偶尔可以看到外卖骑手在执勤交警的组织和指导下开展道路交通安全志愿服务,劝导交通违法行为。他们中有因为一个月违法4次被“罚”担任交通志愿者,也有作为公司交通安全教育的一环前来参加体验的。“了解交通安全、看懂交通违法才能更加懂得交通安全和文明交通的重要性。”海安市公安局交警大队车管管理所副所长王倩表示,通过交通安全体验、文明城市形象引导,可以让外卖骑手将抵制违法、文明出行的强大思想内化于心、外化于行。

“体验过了才知道交通管理挺辛苦的,和交警、协管一起工作过,就少了一种‘被管理’的感觉,有时路上再被查到违法时,会觉得挺不好意思的。”饿了么骑手吉勇说。

按照“统一内容、一企一色、一车一号”的标准设计,海安公安给每个外卖骑手的电动车都贴上各自的号码牌。王倩介绍,目前海安注册骑手1123人,活跃状态893人,每个号码牌捆绑对应骑手,依托路面警力日常查处、群众“随手拍”监督等手段,倒逼外卖骑手不敢违、不想违。

今年以来,海安市公安局聚焦长效长治,以外卖骑手交通安全学校为载体,创新建立外卖骑手全职业周期交通安全监管新模式,依法加强部门共管,着力深化警企共建,持续发动社会共治,实行骑手上岗准入制、高频违法必训制、学分累计达标制,全流程确保骑手的参训率和参训时长。据统计,外卖骑手闯红灯行为从3月份的3742起降到了10月份的462起,海安外卖行业交通安全质态实现了大幅提升。

执法灌注温度
安全入耳入心

“公安经常上门,为我们一些外卖员的超时订单‘说情’。”美团外卖海安紫石站站长顾海东表示,他从事6年多的外卖工作,深知骑手们的不易,有时候冒着风雨辛苦送一单,因为超时就白跑了。

送餐时间与外卖骑手的经济利益直接挂钩,为此,海安公安多次上门与各外卖企业进行协商沟通,劝诫企业对骑手的平台违规行为不能“一刀切”。据介绍,美团9月份共有13000单的超时订单,经协商免责剔除9000单,保障了骑

手们的合理权益。除此之外,海安公安每个月还会深入平台内部听民声、汇民意,推动平台优化派单、抢单、加时等算法和机制,健全罚款、停单等惩戒措施,通过缓解配送压力、降低抢时收益、提高违法成本,从根本上减少外卖骑手的违法诱因。

“在管理过程中我们注意平衡硬度和温度。”王倩表示,今年以来,海安市公安局交警大队依托“海安公安微警务”等媒介平台,多次向社会发出《关于给外卖骑手多一份关爱与宽容的倡议书》,呼吁全社会给予外卖骑手多一点送达时间宽容,

减少外卖骑手超时压力,让外卖骑手不再为防止超时送单而冒着生命安全去闯红灯、逆向行驶、绕红灯违法穿行,让交通安全和文明交通成为外卖骑手在日常出行时的“首选项”。

“我们将持续探索骑手群体共建共治工作,以新的管理方式破解新的格局,打造‘安全文明交通’的海安风景,引导骑手群体成为海安城市建设、基层治理的新力量、新名片。”沈军表示。

本报见习记者 王建波
通讯员 李仁霞



启东正加快推进农村公路生命安全隐患整治三年计划,共完成约550公里的波形防护栏安装——

为老乡出行铺就“畅安舒美”之路

6日,在启东东海镇锦绣西路路段三处港河两侧,数名施工人员正在加紧安装防护栏。伴随着打桩机的阵阵轰鸣,一根根壁厚4.75毫米的不锈钢立柱被牢固埋设于泥土中。据了解,后续将进行3毫米厚的波形护栏板安装,为道路安全筑起坚固防线。

目前,启东已构建起城乡贯通、纵横交错、四通八达的农村路网体系,农村公路总里程达2674公里。农村公路范围广、里程长,其间分布着临水、高路堤、急弯陡坡等多处危险路段,加之“路好车多、速度快超速多”,交通安全事故时有发生。据统计,上述险段已超1097处,近3年来,48.9%的交通事故发生在农村公路,亟待增设安全

防护设施。为此,2021年,启东市启动生命安全隐患整治三年计划,对现有农村公路临水、高路堤、急弯陡坡等危险路段安装防护栏,以及完善更新部分路段交叉口标志牌、道口标柱,最大限度消除道路安全隐患,持续提升道路安全防护水平。

作为该工程的重中之重,2021年至2023年,启东共计划完成约550公里的波形防护栏安装,涉及全市12个乡镇。今年安装实施442公里,投资金额达6000余万元。值得一提的是,启东在全省率先实现高速公路更换下来的护栏板再利用。这些波形护栏板在经过第三方专业机构检测、评估后,降级使用到农村道路上,防腐、防

撞能力都优于现有的农村公路设计规范要求。据悉,该市三年预计购入并再利用护栏板6250吨,总计节约成本1000余万元,减少碳排放1万吨。

“目前施工进展顺利,全市范围内9台波形护栏立柱打桩机同步作业,南阳镇新亚北一路、新亚中心路,王鲍镇建材南路,合作镇林元中心路等路段均在紧张施工中,现已完成工程量的50%,力争在12月底前完成442公里波形护栏安装建设任务。”2023年农村公路生命安全防护工程项目负责人王兴龙表示。

本报通讯员 龚丽丽
本报记者 彭军君

网络司法拍卖公告

南通市海门区人民法院定于2023年12月22日10时至2023年12月23日10时止(延时除外)在淘宝司法拍卖网络平台上(网址:<http://sf.taobao.com>,户名:南通市海门区人民法院)对镇江市丹徒区山路555号聚旺城市花园23幢103室、104室、110室、111室、112室进行公开司法拍卖。

103室起拍价961495元,保证金18万元,加价幅度5000元;104室起拍价993517元,保证金18万元,加价幅度5000元;110室起拍价1057621元,保证金20万元,加价幅度5000元;111室起拍价961495元,保证金18万元,加价幅度5000元;112室起拍价2557407元,保证金20万元,加价幅度5000元。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通市海门区人民法院

2023年11月13日

关于对教育路部分路段采取临时封闭交通管理措施的通告

通公交规[2023]20号

因教育路行人过街天桥拆除工程施工需要,为切实保障道路交通和施工安全,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条之规定,决定自2023年11月18日5时始至2023年11月19日6时止,对教育路部分路段(校西路口至荷兰街北门东侧)实行禁止车辆、行人通行交通管理措施。车辆、行人可从三里墩路、龙王桥东路等道路绕行。

特此通告。

南通市公安局交通警察支队
2023年11月13日

遗失启事

▲杨士成遗失与南通市城市更新建设有限公司签订的南通市区破旧片区城市更新住房置换协议,编号:2020版0000073,声明作废。

▲周志强遗失船员证,证号:320621197808051X29,声明作废。

▲梁猛遗失APEC商旅卡,编号:000156071,声明作废。

▲如东智慧艺术培训有限公司遗失公章一枚,编号:3206231067841,声明作废。

▲如东智慧艺术培训有限公司遗失法人章一枚,编号:3206231067843,声明作废。

▲南通上品卓冠工业设计有限公司遗失营业执照正副本,统一社会信用代码:91320602MA1WF2718H,声明作废。

▲赵新华遗失与南通市城市更新建

设有限公司签订的南通市区破旧片区城市更新住房置换协议,编号:2020版0000073,声明作废。

▲周志强遗失船员证,证号:320621197808051X29,声明作废。

▲梁猛遗失APEC商旅卡,编号:000156071,声明作废。

▲如东智慧艺术培训有限公司遗失公章一枚,编号:3206231067841,声明作废。

▲如东智慧艺术培训有限公司遗失法人章一枚,编号:3206231067843,声明作废。

▲南通上品卓冠工业设计有限公司遗失营业执照正副本,统一社会信用代码:91320602MA1WF2718H,声明作废。

▲赵新华遗失与南通市城市更新建



线上办理
请扫码



扎实做好道路管养 及时处理噪声扰民

受理情况

11月3日至11月10日,市12345在线平台共收到企业和群众诉求28759件。

尚贤人才热线受理人才诉求38件,在线解答率100%;“一企来办”企业服务专线受理企业诉求645件,在线解答率97.36%。

诉求热点

公众反映较多的诉求是:社会保险5981件,占比20.8%;消费维权3147件,占比10.94%;住房保障2687件,占比9.34%;市容管理1347件,占比4.68%;劳动纠纷1252件,占比4.35%;交通管理625件,占比2.17%;噪声管理536件,占比1.86%;道路设施490件,占比1.7%;违法建设377件,占比1.31%;车辆管理345件,占比1.2%。周环比有所上升的诉求类别有道路设施、违法建设;周环比有所下降的诉求类别有社会保险、市容管理等。集中热点诉求具体如下:

社会保险方面。社会保险诉求主要涉及职工医疗保险和城乡居民医疗保险等领域。主要集中在医保报销政策、刷卡结算异常、异地就医备案、退休职工医保待遇等问题。

消费维权方面。消费维权诉求主要涉及商品质量纠纷和服务质量纠纷等方面。商品质量纠纷诉求主要涉及家居用品存在瑕疵、食品变质过期等问题;服务质量纠纷诉求主要涉及美容美发、餐饮住宿等行业。

住房保障方面。住房保障诉求主要集中在物业管理、房屋交付等领域。物业管理主要集中在公共设施维护、物业捆绑收费等方面;房屋交付主要涉及开发商逾期交房、产权证办理、房屋质量、通信网络开通等问题。

道路设施方面。道路设施诉求主要集中在道路管养和道路附属设施维护等方面。道路管养主要集中在路面坑洼、破损、不洁等问题;附属设施维护主要以交通信号灯、路灯照明故障维修为主。

噪声管理方面。噪声管理诉求主要是生活噪声和建筑施工噪声反映集中。生活噪声主要来源于商户户外宣传喇叭、居民区垃圾清运等;建筑施工噪声主要来源于楼盘等工地施工、道路维修施工等。

企业主要关注职工社会保险、(省政务服务网)办事指南、税务服务等诉求事项。

一周有话说

目前,针对“试用期”,无论用人单位还是劳动者本人,都存在着一定的认知误区,如把“试用期”等同于“廉价期”,把“试用”等同于“正式上岗”等等。为切实保障用人单位和劳动者合法权益,形成最大公约数共识,建议相关部门和单位要主动作为,通过各类媒体广泛宣传相关法律法规和政策文件,明确“试用期”各类规范标准,形成规范化合同文本,对故意违反法律法规的行为进行严格执法,形成公平公开、规范有序的用工环境,助力经济社会平稳发展。

李港水厂一期建设工程 厂内制水工艺土建完工

本报讯 (记者俞慧娟)记者10日从市水务集团获悉,李港水厂一期建设工程二标段日前已顺利通过竣工验收,标志着其厂内制水工艺土建全面完工。

李港水厂一期工程总投资18亿元,供水规模为40万立方米/日,主要供水范围为原港闸区及海门区北部,启东市、如东县、通州湾等地区,未来区域供水通线建成后,可兼顾如皋、海安及盐城东台三地。

眼下,李港水厂一期建设取水工程正加紧建设中,厂区制水工艺进入二泵房设备安装阶段,待通水后,将进一步优化区域供水布局,缓解南通中西部地区高峰用水矛盾,提升我市供水保障能力。

崇川区社会组织公益创投园开放日 让老年居民重回“年轻范”

本报讯 (记者范泽 通讯员周琦 何凯欣)近日,崇川区社会组织公益创投园开展了公益开放日暨“趣享运动 情暖社区”趣味运动会,以充分发挥园区公益服务平台作用,丰富周边老年人的文化体育生活。

活动现场布置了“游戏体验营”“能量补给站”“闯关兑奖区”,居民可以采取集章形式,在“游戏体验营”体验游戏,集到一定数量的章可以到“闯关兑奖区”兑换小礼品。

全场游戏共有6种:趣味套圈、投掷飞镖、筷子夹球、接乒乓球、趣味保龄球及投壶。强度不大,趣味较高的游戏吸引了周边的老年居民。不少老年朋友成功玩转全场,甚至探讨起各个游戏的难易程度和过关技巧,玩得不亦乐乎。

本次开放日活动聚焦老年群体文体需求,链接崇川区爱德社会组织建设中心、崇川区学田街道常春藤服务社、崇川区学田街道益普乐互助养老服务社,共同开展本次趣味运动会,让周边老年人过了把“运动瘾”,重回“年轻范”。



13日,海安市隆政街道三里闸村零工驿站,街道劳动保障协理员在向村民们介绍创业政策。隆政街道将就业帮扶深入到社区村组,通过打造零工驿站,提供“一站式”公共服务,让老百姓在家门口就能找到合适的工作。

翟慧勇 谢筱竹摄